



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
SREDNJA ŠKOLA IVANA TRNSKOGA
HRVATSKA KOSTAJNICA

Hrvatskih branitelja 14

KLASA: 112-01/24-01/41

URBROJ: 2176-63-01-24-5

U Hrvatskoj Kostajnici 30.listopada 2024. godine

POZIV NA RAZGOVOR

RAZGOVOR KANDIDATA u postupku natječaja za radno mjesto nastavnik/ca matematike, na neodređeno puno radno vrijeme,2 izvršitelja, koji je objavljen dana 18. listopada 2024. godine na mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Srednje škole Ivana Trnskoga Hrvatska Kostajnica u rubrici pod nazivom „Natječaji“

**održat će se dana 5. studenog 2024. godine, s početkom u 10:30 sati,
u Srednjoj školi Ivana Trnskoga Hrvatska Kostajnica**

- 10:30 sati - Dolazak i utvrđivanje identiteta i popisa kandidata/kinje
- 10,35 sati Usmena provjera (intervju)

Na testiranje se pozivaju slijedeći kandidati:

Redni broj	Prezime i ime kandidata
1.	Čubaković Josip u 10:30 sati
2.	Petričević Danijela u 11:00 sati

Ako kandidat/kinja ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatkinjom natječaja.

PRAVILA TESTIRANJA:

Provjera kandidata/kinje obavit će se putem intervjuu.

Kandidat/kinja je dužan/na ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.

Testiranju ne može pristupiti kandidat/kinja koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidatima Povjerenstvo će pristupiti intervjuu. Očekivano trajanje intervjuu je 15 minuta za svakog kandidata posebno.

Rezultat testiranja Povjerenstvo će objaviti na web stranici Srednje škole Ivana Trnskoga Hrvatska Kostajnica. <https://ss-itrnskog-hrvatskakostajnica.skole.hr/>

Poziv za testiranje objavljen je dana 30. listopada 2024. godine na mrežnoj stranici Srednje škole Ivana Trnskoga Hrvatska Kostajnica. <https://ss-itrnskog-hrvatskakostajnica.skole.hr/>

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA